      Skloňování podstatných jmen rodu mužského
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                        Neživotná - podle vzoru HRAD (tvrdý vzor)

1.p       ten  hrad              (les)                  ty hrady
2.p.      bez  hradu           (lesa)                    hradů
3.p.   komu  hradu           (lesu)                    hradům
4.p.   vidím  hrad             (les)                      hrady
5.p.   volám  hrade !       (lese ! )                  hrady !
6.p.   o kom  hradě, -u    ( lese)                    hradech
7.p.   s kým  hradem       (lesem)                  hrady



Poznámka  : pomocný vzor LES se liší v 2. a 6. pádu j.č.

Výjimka : Podstatná jména končící na  -ek  a  -ček mají
                v 6. pádu množného čísla koncovku  -ích nebo  -ách.
               ( skutek  -  o skutcích, váleček  -  o válečcích nebo 
                 o válečkách )

